

参与的人都说环保又温馨,可惜好多人没行动

“地球一小时”泰城耗电没见少

熄灯一小时
商家行动快

“本商场参加地球一小时活动,从8点半开始,商场将关闭部分电源……”29日晚8点左右,大润发超市不断广播地球一小时活动内容。8点半,商场部分电源关闭。“听广播才知道今天是地球一小时,明年我也参加这个活动,带动家里熄灯一小时。”市民李先生说。“熄灯一小时是集团下的通知,主要熄了一些不影响营业的灯。”大润发超市客服部副经理贾玉说,从26日开始,商场通过广播、显示屏向顾客介绍熄灯一小时活动,提前让购物顾客有准备。

28日晚,泰安宝龙福朋喜来登酒店外,近百辆私家车参加“福朋汽车家庭影院”活动。酒店总经理韩璐梅介绍,为响应“蓝天自造”这一口号,酒店在今年“地球一小时”活动期间,采取一系列节能措施:关闭外部指示牌照明;调暗或关闭不必要的室内照明;在适当的公共区域,如餐厅和酒吧,使用蜡烛照明;并通过室内语音邮件和客房内的电视信息向宾客宣传“地球一小时”活动。

29日晚“地球一小时”活动期间,泰山文化艺术中心、泰安广胜奥迪4S店、泰山宝泰隆地下大裂谷、国山墅等单位也积极响应熄灯一小时活动,

大校园里
宿舍熄灯不多

对于“地球一小时”,不少大学生发表了自己的看法。“我觉得这就是一种形式,节约不能只指望这一个小时。”泰山医学院大三学生小刘说,平时早上上课时,太阳都老高了,教室里的灯还开着,从来没人主动去关灯。

29日晚8点半到9点半,“地球一小时”在全球展开。泰城大润发超市、宝龙福朋酒店、泰山文化艺术中心等纷纷响应熄灯一小时,但根据泰安供电公司统计数据,当晚一小时里,泰安电网负荷与往日没差别,用电量并未减少。

本报记者 王世腾 路伟



29日晚上8:30分后,只有个别宿舍熄灯。 本报记者 路伟 摄

“地球一小时” 电量不见减

29日晚“地球一小时”活动期间,泰城用电量并无增减。根据泰安供电公司数据显示,22日泰安用电量为4571.7万千瓦,27日为4612.9万千瓦·时,28日为4593.5万千瓦·时,29日为4616.6万千瓦·时。

“相比较来看,地球一小时活动当天,用电量反而增加了。”泰安市供电公司工作人员说,泰城如果3000户居民集体熄灯的话,用电量差不多能省5万千瓦·时,但是京沪高铁一趟列车到泰安站,铁轨需要牵引的话,用电量能达到七八万千瓦·时。

“单从用电量数据来看确实有些尴尬,但是这项活动在于提高市民的环保意识,节能降耗。”泰安市供电公司工作人员说。

“地球一小时”是由世界自然基金(WWF)发起的全球性环保公益活动,呼吁个人、商业组织以及政府部门在2014年3月29日晚上8点30分熄灯一小时,为环境的可持续性发展作出努力。2014年“地球一小时”活动以“蓝天自造”的理念鼓励个人及机构参与挑战,争取在熄灯一小时之余,为保护地球持续不断地贡献更多力量。该活动首次于2007年在悉尼展开,到2013年为止,已吸引了数百万名来自各大洲超过150个国家的志愿者参与其中,俨然成为全球规模最大的环保运动。

泰山区首届女儿茶炒茶比赛

四两“明前”女儿茶拍到3.6万元

本报泰安3月30日讯(记者
薛瑞 通讯员 黄丽娟)

28日上午,首届泰山区“万达杯”女儿茶(明前)炒茶比赛暨首届明前茶拍卖会在泰山茶博城举行,国山女儿茶厂等8家茶厂参赛。经过专家评比,茗青女儿茶厂手工炒制的茶叶获得一等奖,4两明前女儿茶拍卖价格为3.6万元。

28日9点左右,炒茶比赛在泰山茶博城二楼举行,泰山区女儿茶协会为参赛队伍各提供750克鲜叶,参赛队伍自备炒茶设备。茗青女儿茶厂、

泰山景满女儿茶厂等8家泰山区内茶厂参加比赛。每家派出一名炒茶师傅参赛,限定比赛场地,各自独立完成。

国山女儿茶厂厂长米培迎介绍,手工炒茶要经过杀青、揉茶、烘焙、造型等程序,炒锅温度高达170多度,“茶叶要经过多次造型,以形成卷曲状。我们带的炒锅比较大,40分钟就能炒一斤半茶叶,炒锅小的,需要分两锅进行就比较慢。”

炒茶比赛结束后,工作人员对茶叶进行封存,重新编

号,交由专家进行评审。本次比赛由山东省茶叶协会、山东农业大学、泰安市农科院和市农业局有关专家进行现场评比,评审项目分外形(干评)和内质(湿评)两大项,专家根据茶叶的色泽、完整度、汤色、气昧、叶底等进行评比。

经过评比,茗青女儿茶厂获得第一名,泰山景满女儿茶厂和山东泰山大康生物科技有限公司并列第二名,第三名为泰山区国山女儿茶厂。在拍卖会上,获得前三名的明前茶进行了拍卖,获得第一名的4

两茶叶拍出3.6万元,第二名拍卖价为1.5万元,第三名拍卖价为0.6万元。

据了解,泰安市已举行过两次炒茶比赛,此次是泰山区第一次举行此类比赛,参赛单位必须是泰山区女儿茶协会会员。本次参赛的有泰山区茗青女儿茶厂、泰山区景满女儿茶厂、泰山区沁园春女儿茶厂、山东泰山大康生物科技有限公司、泰山区津口女儿茶厂、泰山区国山女儿茶厂、泰山区春露茶叶种植专业合作社、泰山区泰东沙棘合作社。

福朋酒店参加“地球一小时活动”

举办汽车家庭影院倡节能

28日晚8点,泰安宝龙福朋喜来登酒店举行“地球一小时·福朋汽车家庭影院”,今年活动的主题为“呼吁参与蓝天自造应面对雾霾”。

28日晚,泰安宝龙福朋喜来登酒店外,近百辆私家车赶来参加“福朋汽车家庭影院”活动。为让大朋友,小朋友都能找到自己喜爱的电影,酒店同时放映两部电影,一部是充满儿时回忆的黑

白胶片老电影,另一部是有现代感的动画片,让小朋友们开心。“得知宝龙福朋喜来登酒店要在室外放映电影,特地带着老婆孩子一起过来看看。”家住嘉德社区的居民王先生说,全家在汽车里看电影还是头一回,希望,他们今天能用自己的行动,响应熄灯一小时,节能减排。

泰安宝龙福朋喜来登酒店总经理韩璐梅表示,为响应“蓝天自



“福朋汽车家庭影院”活动现场。 本报记者 侯海燕 摄

100元慈善入场费将赠予酒店自开业以来一直关爱的岱岳区良庄镇石楼小学的留守儿童们。今年酒店的目标是为他们更换新

农药瓶光了 男子倒路边

本报6982110热线消息(记者
路伟) 30日上午7点多,一名托运行李的旅客,在火车站广场西侧一废弃的三脚架里,发现一具男尸。随后拨打110报警。这名男子40多岁,在身体前方有一个装农药的瓶子。法医鉴定确认男子农药中毒死亡。

30日上午,有市民拨打本报热线称,火车站广场西侧有一名男性尸体。在现场,这具尸体躺在广场西侧一废弃三脚架里,旁边放着拐棍,身着深色衣服,脚穿着一双白色布鞋。在脚前方有一个农药瓶子,瓶子外面用白色塑料袋包着。从尸体所在的三脚架下面流出一些液体。

据工作人员介绍,29日晚上下班时,三脚架里是空的,30日早上交接班时没注意里边有人。“早上有个人托运行李的,发现里面躺着人,我们才注意到,随后有人报了警。”

医护人员检查发现,这名男子已经死亡。据附近商贩介绍,死者今年40多岁,平时身体不好,股骨头坏死,走路靠双拐,曾经在火车站附近做买卖,后来就走了。“昨天晚上8点还有人见过他,跟他说话了。”一名市民说,11点多警察将尸体运走。

站前派出所工作人员说,尸体身上有一袋烟叶,几十块钱和几根烟。没有能证明身份的证件,还要进一步查找尸源。经法医鉴定后,确定男子死因是喝农药自杀。

山东“义乌购” 宁阳上线

本报泰安3月30日讯(记者
梁敏) 28日,中国泰山义乌购B2R平台在宁阳县举办上线仪式,当地零售店只需登录山东义乌购就可以网上批发进货。相当于把475万平方米的义乌小商品市场“搬”到泰安人家门口。170万种小商品没有了经销商层层加码,减少了物流成本,实现了供货商直接牵手零售店,消费者将买到更便宜的生活日用品,同时泰安本土产品也将共享平台,实现线上销售。

山东义乌购是浙江中国小商品城集团股份有限公司义乌购的B2R(商家对零售商)平台,与宁阳本土企业泰安凌云商社集团旗下电商平台凌云购合作。义乌购总经理王建军介绍,B2R模式是仓储+互联网,针对的是零售批发商,直接省去批发市场和总经销(分销)环节,让利消费者。同时,通过电商销售,也省去零售终端商进货的繁琐。

“山东义乌购上线,意味着山东商户批发进货不用再往临沂或者义乌跑,哪怕只是一根针,一头蒜,我们都会送货上门。”泰安凌云商社集团董事长郑修说,“凌云购”联姻“义乌购”,把义乌小商品城搬到山东,为山东中小企业及零售商直供170万种质优价廉的小商品,将极大节约物流等成本。